

Odgovor glede možnosti subvencioniranja stroškov 24-urne dežurne službe - pobuda odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je na 8. redni seji dne 29.11.2023 sprejel sklep, da naj se preveri možnost subvencioniranja stroškov 24-urne dežurne službe. Z uveljavitvijo Odloka o pokopališkem redu v Občini Ajdovščina in sprejemom cene 24-urne dežurne službe se bodo stroški za naročnike pogrebov povečali. Predlagana cena 24-urne dežurne službe znaša 251,74 eur (brez ddv).

24-urna dežurna služba obsega vsak prevoz pokojnika od kraja smrti do hladilnih prostorov izvajalca javne službe. Če je potrebna obdukcija pokojnika, odvzem organov oziroma drugi postopki na pokojniku, dežurna služba opravlja tudi prevoz od kraja smrti do zdravstvenega zavoda in nato do hladilnih prostorov izvajalca javne službe vključno z uporabo le-teh, razen če zakon ne določa drugače. Izhodišča, standarde in normative za oblikovanje cene storitve in izdelavo elaborata določa Uredba o metodologiji za oblikovanje cen 24-urne dežurne službe. Uredba določa tudi plačnike stroškov 24-urne dežurne službe.

Pravno podlago za dodelitev subvencij iz občinskega proračuna predstavlja Pravilnik o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije, ki se uporablja tudi za občine. Subvencija 24-urne dežurne službe se upravičencem lahko dodeli v obliki enkratne denarne pomoči, v kolikor Občina zagotovi sredstva v proračunu, ter določi pogoje, merila in postopek za dodeljevanje proračunskih sredstev občine. Postopek ugotavljanja upravičenosti do subvencije vodi komisija. Občinska uprava izda odločbo o dodelitvi subvencije ali zavrnitvi vloge, skladno z Zakonom o splošnem upravnem postopku.

Ocenjujemo, da so trenutne gospodarske in socialne razmere v občini ugodne, zato subvencioniranje stroškov 24-urne dežurne službe občanom ni potrebno. Socialno šibkejšim pomaga država s pogrebnino in posmrtnino. Pogrebnina je denarni prejemek, namenjen za pomoč pri kritju stroškov pogreba družinskega člana. Posmrtnina je denarni prejemek, namenjen finančni pomoči svojcem umrlega. Posmrtnina je določena v višini enega osnovnega zneska minimalnega dohodka, trenutno 465,34 evra. Pogrebnina je določena v višini dveh osnovnih zneskov minimalnega dohodka, trenutno 930,68 evra, vendar ne več kot znašajo stroški pogreba.

Pripravila: Mojca Remškar Planinc

Odgovor Vilku Brusu glede voznih redov na avtobusnih postajališčih

Občina Ajdovščina je podjetje Nomago d.o.o. zaprosila za podatke o evidentiranih avtobusnih postajališčih v sistemu »Daljinar«. Do 12.2.2024 še nismo prejeli tega podatka iz katerega bi lahko razbrali, kolikšno je število uradnih postajališč in koliko od teh je označenih s voznim redom. Po pridobitvi podatkov, bomo podali odgovor.

Pripravil: Jošt Černigoj